

保滩镇加强村级财务阳光监管

本报讯 今年以来,保滩镇对村级财务全面实施阳光监管,进一步规范了村级财务管理,有效防止基层“微腐败”,使村级财务管理更加透明阳光。

为了切实加强村级财务管理,保滩镇由镇纪委牵头,财政、农经等部门联合制定出台了《保滩镇村级财务阳光监管工作实施意见》《保滩镇村干部经济责任审计制度》《收付中心专户管理员职责》和《村级资金收付审批流程图》等工作制度。在镇便民服务中心增设村级集体资金收付中心,严格按照《涟水县村居权力运行监督办法》,规范村级财务管理操作程序,严把各项支出集体研究关和村级财务公示关。从提高村会计的业务水平入手,该镇每季度开展一次村级财务业务培训,解决财务管理中存在

的难点问题。

保滩镇在全面推行村级财务阳光监管工作中,严格票据收支管理,严格审核程序,认真做好资金划拨、交割和清产核资等工作,各村明确了专户管理员和第三方代理公司,同时还成立村务监督委员会和民主理财小组,利用村财务公示栏定期公示财务收支情况,主动接受群众和社会的监督,及时收集民意。目前,各村账务从农经站已全部移交至第三方代账公司,镇财政所和农经站在不定期开展对村级财务检查的同时,还密切配合镇纪委查找是否存在财务不公开、违反财务审批等违规现象,加大监督执纪问责力度,及时堵塞财务管理漏洞,使村级财务在阳光下运行,给百姓带来更多的获得感和幸福感。

(秦建兵 新正友)

岔庙镇安排部署防汛抗旱工作

本报讯 5月28日,岔庙镇召开2018年防汛抗旱工作暨河长制工作推进会。会议指出,即将进入汛期,加之近期突发性降水天气频发,防汛形势异常严峻、减灾任务十分艰巨,各村要清醒认识当前严峻的工作形势,牢固树立大局意识和责任意识,全力以赴做好防汛抗旱工作。

会议要求:强化责任落实。各村要进一步明确防汛抗旱工作责任主

体,明晰责任范围、细化责任内容,村书记为本村境内河道第一责任人职责。加强隐患排查。各村要积极对各类滑坡、塌陷、农户低洼住宅进行排查,全面消除各种安全隐患。健全工作机制。要及时成立抗旱防汛工作领导小组,细化完善应急避险方案,建立防汛抗旱抢险工作队伍,积极筹备救灾物资,确保“三乱”整治和主干河道清理顺利完成。(王健)

县民政局政策公开常态化

本报讯 目前,县民政局将临时救助政策、医疗救助政策、城乡低保申请办理、社会组织登记管理政策等民政相关政策知识,运用问答形式,通过《涟水日报》专版,向全县各界公开,着力打造阳光民政、法治民政、惠民民政,为社会群众提供更加透明的政策服务环境。

近年来,县民政局高度重视法治民政建设,坚持民政相关政策公开化、制度化、常态化,让党和政府的声音及时传到千家万户,促进经济社会发展和社会和谐稳定大局。从2010年至今,该局坚持8年从不间断,对重要的民政政策及重要的工作事项,重点、热点工作问题,坚持公开常态化。

该局相关民政政策公开化,深受百姓点赞,宽松透明的民政政策环

(严忠诚)

我县成立收藏家协会

本报讯 为更好弘扬、保护涟水悠久历史文化,涟水县收藏家协会筹备组经半年努力,2018年5月23日,涟水县收藏家协会顺利通过民政部注册,领到协会证书。

县收藏家协会会员有我县书画、

瓷器、陶器、集邮、木器、青铜器等各类收藏人士,将不定期举办收藏品展览活动,并联合周边县市收藏家举办藏品交易会、组建涟水收藏品巡回展,让藏品文化走进社区及乡村等。

(杨海燕)

吉房出售

涟水县金桥投资有限公司受有关单位及自然人委托,现有以下黄金地段的房产对外出售:

序号	名称	建筑面积(约)	参考价(万)	房产地址	备注
1	门面房	38.7m ²	50	莲花小区金城南路东侧	有房产证 有裁定书
2	厂房及土地	941.76m ² (以实地为准)	45	五港工业集中区	有裁定书
3	厂房及土地	3423.25m ² (以实地为准)	190	五港工业集中区	有裁定书
4	住宅	56m ²	20	西商城三楼(大润发对面 英克莱电动车楼上)	无证
5	1-4层商住房	534.18m ²	53	高沟中桥路	有房产证
6	商业用房	94.76m ²	133	中央城大润发超市北门 斜对面	无证
		110.67m ²	155		
7	商业用房	100.17m ²	141	中央城	无证
		115.88m ²	163		
		115.88m ²	163		
8	商品房	249.86m ²	330	南门小学宿舍	不动产权证书
9	住宅(复式)	103.71m ²	60	首府国际花园	双证齐全
		216.26m ²	130		

联系人:黄先生 联系电话:(0517)82316906、18915130888。

咨询地点:涟水县渠北西路锦绣前城面南金桥典当公司一楼。

涟水县金桥投资有限公司
2018年5月21日

涟水日报社招聘启事

涟水日报社为县委主流媒体单位,正科级建制,拥有《涟水日报》纸质版、电子版、手机报、涟水新闻网、“醉美五岳游”“天南地北涟水人”微信和《今日涟水》杂志等多个传播平台。因事业发展需要,现决定公开招聘报名人员:

一、记者/编辑/撰稿

招录记者1名以上、编辑2名以上,要求有较强

的文字功底,能胜任采访或编辑岗位工作,年龄、性别不限。对特殊人才,可按人才引进政策给予特殊待遇。

二、微信公众号运营/策划/广告人员

招录新媒体开发、编辑、运营、策划、销售

工作人员4名以上,要求掌握微信公众号开发、运营和网站优化技术,有一定的文字基础,编辑能力和活动策划组织能力,工作积极负责,品行良好。对有特殊专长的人才,可按

人才引进政策给予特殊待遇。

三、报刊杂志排版人员

招聘1名报纸、杂志排版人员,对有创意、会设计、有文字编辑能力者优先录用。符合以上条件者,请将个人详实简历以及作品简介发至邮箱 634442600@qq.com。非诚勿扰!

涟水日报

综合新闻

刘建同的爱国爱家情怀

本报记者 杨海燕 胡宗元



父亲牺牲在抗日救国道路上,他子承父志,走上了科技强国道路。

他叫刘建同,1936年出生于涟水红窑一个普通农民家庭,祖辈务农兼营副业。父亲毕业于涟城甲种师范,在家乡教书。1937年抗日战争全面爆发后,父亲投笔从戎,带领家乡热血青年参加国民革命军,到淮阴集训后北上抗日,后在宿迁睢宁附近与日军激战中为国捐躯。

父亲牺牲后,母亲和姐姐带领刘建同兄弟三人勤俭持家,刘建同继承父亲遵循读书报国遗愿,五岁随兄到私塾读书,八岁入公办小学,解放后考进涟水县初级中学。

在中学期间,刘建同经过潜心探索逐渐形成一套独特的学习方法:将每门功课的主要内容以最精炼的文字,用现代网络形式编写出层次分明的纲目,在提炼编排过程中,手脑并用,趣味横生,避免反复死记硬背的枯燥,既能融会贯通,又能记忆牢固,学习成绩一路领先。

1956年高中毕业,学校指定航空专业作为刘建同报考高校的第一志愿。进入大学之后,凭借中学里掌握的学习方法,多数课程都获取优秀成绩。学完基础课程,被学校选入高度机密的火箭发动机专业学习,还被推举为班长。

1961年从南京航空学院火箭发动机设计专业毕业后,刘建同被分配到国防部第五研究院的导弹总体研

究院,后又被抽调到新组建的飞航导弹总体设计部工作。为了不辜负国家的培养和期望,他下定决心认真学习勤奋工作。

刘建同在从事导弹总体设计与研究工作中,先后参与国家第一代的岸舰导弹、舰舰导弹、空舰导弹和潜舰导弹的研制工作,技术职称由火箭发动机设计员、工程师、高级工程师直至导弹总体专业研究员,以及多学科的专家和多单位的顾问。他的工作职务从担任岸舰导弹液体火箭发动机系统的主管设计师,到潜舰导弹总体的主任设计师兼任武器系统质量可靠性的主任设计师。

在潜舰导弹研制过程中,刘建

同除了担任固体火箭动力装置的总体设计外,工作范围逐步扩展到导弹总体设计以及武器系统质量保证、可靠性、维修性和安全性的总体设计,以及水下发射运载器的总体技术协调,还为水下发射技术攻关完成可回收试验弹的全部总体设计,提出降低水下发射冲击环境的技术途径。经过艰苦曲折的历程,花了一整代人的时间,终于成功研制出具有隐蔽袭击能力的海中“杀手锏”,震慑列强不敢来犯,保卫我国领海十余载。

“报国强军有己任,位卑未敢忘国忧”,刘建同矢志不移直到退休年龄,被原单位延聘6年,又返聘6

年,年逾古稀,还作为特聘顾问3年,直至年逾八旬仍然做挂职专家,进行内外技术咨询。

多年来,刘建同一直保持着和家乡的联系,2012年,他出资4万多元,和别的捐助者一起,在老家浦庵村修了一条800米长的路。今年,为老家的美丽乡村建设,他出资3.2万元,为村里建了12盏太阳能路灯。平时,只要村里困难户有需求,他就毫不犹豫地伸出援手,是周边百姓交口称赞的大善人。

为了告慰先人,教育后代,在2008年,刘建同和他的兄弟在老家院里建起“报国纪念亭”,期望家族子孙继承先辈光荣传统,牢记根基故土为家乡增光添彩。

2018年5月,刘建同与住在上海的哥哥刘天同相约回家短聚。再次立于纪念碑前,回首往事,刘建同不禁感慨万千:我有幸成为国家航天事业的一员,经过国家的培养,亲人的帮助和自己的努力,成长为精通多学科的导弹专家。耄耋之年,尚能继续为国防建设事业发挥微薄余热。为实现中华民族伟大复兴的中国梦,鞠躬尽瘁,无怨无悔!



图片新闻

涟水苏杭科技有限公司由昆山客商投资兴建,主要生产汽车线路板,年产能多层线路板120万平方米。2016年该公司获批国家级“高新技术企业”称号,2017年公司实现开票销售近2亿元。图为生产企业车间。

(徐洁 摄)



南京医科大学康达学院与县人民医院进行院校合作

本报讯 日前,南京医科大学康达学院院长张前德一行10余人来县人民医院考察调研。

座谈会上,县人民医院副院长濮娟向南京医科大学康达学院的领导专家介绍了医院基本情况,并表达了希望建成南京医科大学康达学院附

属医院的强烈愿望。张前德对县人民医院师资建设、科研发展、医疗设施、医院文化和环境建设等方面取得的成绩表示肯定,并表示愿意在医疗、教学和科研等方面进一步开展深层次的合作与交流。

张前德表示,医学院校的发展与医院发展相辅相成,相

互促进,校院双方要以教学基地建设为抓手,强化融合创新,推动医教协同,共同谱写苏北地区医药卫生事业发展新的篇章。

左扬松表示,医院将进一步加大教学投入,把建设附属医院纳入医院的核心工作,抓紧抓实,进一步加强院

校合作,使医院的各项工作达到南京医科大学康达学院附属医院的要求,为社会培养更多的医学人才。

考察调研期间,南京医科大学康达学院领导一行还在该院领导的陪同下,参观了医院门、急诊和医院绿化建设。(程杰 王国扬)

涟水瑞恩帝儿教育科技有限公司培训中心项目规划设计方案批前公示



涟水瑞恩帝儿教育科技有限公司培训中心项目位于淮浦路西侧、淮河路北侧,由涟水瑞恩帝儿教育科技有限公司建设,该方案由淮安市拓思达建筑设计有限公司设计。

主要技术经济指标:规划总用地面积28657.963平方米,建筑占地面积9703.04平方米,规划总建筑面积38307.24平方米(计容积率面积为37491.56平方米),建筑密度33.86%,容积率1.31,绿地率28.12%,机动车位102辆,非机动车位400辆。

现对该规划设计方案进行批前公示(详见公示附图),公示时间为2018年5月30日至2018年6月12日。

公示载体为:

- 1.《涟水日报》公示;
- 2.中国涟水政府门户网站 <http://www.lianshui.gov.cn/>;
- 3.批准的建设用地现场公示。

如对方案有不同意见,请于2018年6月12日前以书面形式反馈至涟水县住房和城乡建设局。

联系电话:0517-82380133(张翰枢)0517-82380158(陈敏)

2018年5月30日